

凝聚你我 共创未来  
恒运能源集团举办员工拓展活动



为加强集团企业的凝聚力和向心力，展现员工良好的精神风貌，营造团队团结、奋进、和谐、创新的工作氛围。7月9日，恒运能源集团在总部举行主题为“凝聚你我 共创未来”员工拓展活动。集团董事长李长云、执行副总裁郭艳、各分管副总经理，部分下属企业高管及集团本部所有员工共130余人参加本次活动。

李长云主席全程参加本次活动并表示，集团举办拓展活动最主要的目的是让恒运人进一步践行集团感恩的企业文化，让大家在活动中体会感恩与爱，在项目中促进团结奋进、相亲相爱。同时希望全体恒运人在活动中收获到专心与效率、团队与荣誉、责任与担当、感动与力量等等，并表示恒运能源集团将继续举办类似的企业文化活动，鼓励全体恒运人积极参与，认真体会，不断成长与进步。

在活动中，恒运人在专业拓展团队的指导下，互相团结，一次次挑战极限，超越自我，全体员工以勇敢、自信、合作的团队精神圆满完成了“团建破冰”“圣塔”“团队7巧板”“挑战150”“感恩之旅”的拓展项目。



在“感恩之旅”项目中，大家从内心深处对在成长过程中所给予关心帮助的人发出深刻的感恩心态，引起了所有人的共鸣。参训人员分享了自己对感恩的认识及内心的感触，更是唤醒了大家心灵深处那份纯真的感动，纷纷留下感动的泪水，把本次拓展活动带到了高潮，再次升华了恒运的感恩文化。

此次拓展活动的每个项目均按照集团的企业文化和企业理念量身定制，给恒运人留下了深刻印象，发人深省。活动中，每一成员都是行动者、反思者、理论者、实践者，从不同项目、不同层面都可以发掘不同的思想、汲取不同的营养。恒运人纷纷表示，通过此次培训发觉了自我、锻炼了团队、增进了了解、沟通了情感，升华了感恩，让大家真切体会到什么是相互信任、什么是有效沟通、什么是团队协作、什么是感恩文化，并表示要将培训中所获得的心得体会不断深化，切实运用到实际工作生活之中。




# 恒运能源集团

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

## 恒运能源集团党支部召开纪念建党九十五周年党员大会



2016年7月1日，为贯彻落实中共中央办公厅《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》，同时以实际行动纪念建党95周年，恒运能源集团党支部组织全体党员开展“佩戴党徽、读党章、温誓词”两学一做学习教育活动，并组织全体员工观看红色电影。

“佩戴党徽、读党章、温誓词”两学一做学习教育活动在雄壮的国歌声中拉开帷幕，与会人员全体起立唱响国歌，佩戴党徽、齐读党章，手抄入党誓词并庄严宣誓。集团党支部书记李长云强调，广大党员要时刻保持谦虚谨慎，戒骄戒躁，在岗位上永葆先锋模范作用，以更高的标准严格要求自己，取得更大成绩。并要求广大党员要认真开展好“两学一做”学习教育，聚焦党章、党规，系统学、深入学，坚定理

想信念，守住为人做事准线和底线。集团全体党员和入党积极分子及部分高管参加。

随后，“纪念建党九十五周年暨红色观影活动”在三楼多功能厅举行。恒运能源集团全体员工参加，观看电影《建国大业》，重温抗日战争结束到1949年中华人民共和国建国前夕发生的一系列故事。恒运能源党支部书记李长云希望全体员工能够铭记先烈、感恩时代、珍惜生活、努力工作。

至此，本次“两学一做”教育活动及纪念建党95周年红色观影活动圆满结束。



### 李长云主席受邀参加德州（天津）融入京津冀协同发展恳谈会暨客商代表和专家学者见面会



7月15日，德州市委书记、市人大常委会主任陈勇，德州市委副书记、市长陈飞就推进京津冀协同发展，深化区域合作，率团到天津滨海新区学习考察。天津市委常委、滨海新区区委书记宗国英，滨海新区区委副书记、区长张勇，滨海新区人大常委会主任赵建国等领导分别会见参加德州融入京

津冀协同发展合作恳谈会暨重点项目签约仪式的客商代表和专家学者。李长云主席作为重点项目签约仪式的客商代表受邀参加会议。

李长云主席作为德州（天津）经济建设促进会会长表示，恒运能源集团的总部落户天津滨海新区，集团的农业



产业扎根在德州乐陵，此次德州（天津）融入京津冀协同发展恳谈会暨重点项目签约仪式的举行，对恒运来说是个重大的发展机遇，同时相信集团通过本次活动中的两个重点项目的签约，不仅为合作双方带来互利共赢，同时为促进德州两地的经济发展做出贡献。

### 恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目作为重点项目签约企业参加德州（天津）融入京津冀协同发展恳谈会暨重点项目签约仪式



2016年7月16日，为进一步深化山东省德州市与京津冀地区的合作关系，加快协同发展示范区建设步伐，德州在天津隆重举行了以“全面推介、精准对接、同频共振、合作共赢”为主题的德州（天津）融入京津冀协同发展合作恳谈会暨重点项目签约仪式。

天津市委副书记金志方，天津市合作交流办党组书记、主任张建国，德州市委书记、市人大常委会主任陈勇，德州市委副书记、市长陈飞，德州各县市区主要负责同志，相关签约企业代表等共400余人出席参加本次活动。



李长云主席、郭艳执行副总裁在两场会议中分别代表集团旗下农业产业百枣纲目进行重点项目签约。期间，郭艳执行副总裁受到多家电视媒体的现场采访，就集团农业产业的发展做简单介绍。

李长云主席表示，恒运能源集团旗下农业产业落户家乡德州乐陵，在各级党委市政府的关心和支持下已经取得显著成就，相信通过本次重点项目签约活动定会促进集团相关产业更好更快的发展，同时，有利于推动德州两地实现在更宽领域、更深层次的务实合作。



### 天津市工商联副主席姜杰莅临恒运能源集团考察调研



2016年6月30日，天津市工商联副主席姜杰，经济部部长李镭，德州市政府办公室室主任、市驻津办主任郑军，天津市金融投资商会秘书长、中投国融（天津）资产管理有限公司董事长卢楠一行莅临恒运能源集团参观调研。集团董事长李长云、执行副总裁郭艳及部分分管副总经理陪同。

李长云主席对姜副主席一行表示热烈的欢迎，并介绍了集团的产业板块、整体组织架构、市场开拓情况以及发展中取得的成就和集团的未来发展规划等，并表示，恒运能源集团愿做一个有社会责任感和使命感的企业，积极为天津地区经济社会发展做出贡献。

姜副主席表示，近年来，市委、市政府高度重视发展民



营经济，并制定出台了一系列鼓励扶持政策，拓宽民间投资渠道，放宽市场准入，支持引导民间资本顺利有效进入相关重点领域，加强对民营企业的金融服务，切实保护民营企业合法权益。市工商联将充分发挥党和政府联系民营经济的桥梁纽带作用，增强服务意识，探索服务载体，创新服务机制，帮助民营企业解决难题，实现企业更快更好的发展。此次恒运之行，感受了恒运的发展实力和发展前景，对集团所取得的成就表示祝贺与肯定，同时对员工的精神风貌和工作干劲给予赞扬，并且相信恒运的长远发展定会更上一层楼。



### 山东省常委、省秘书长高贤德一行莅临乐陵市调研考察精准扶贫工作 恒运能源集团董事局主席李长云陪同调研



2016年7月11日，山东省常委、省秘书长高贤德一行莅临乐陵调研考察精准扶贫工作，并到省定乡村旅游精准扶贫村乐陵云红街道匡家村调研。恒运能源集团董事局主席李长



云、执行副总裁郭艳陪同。高秘书长表示，乐陵市生态环境良好，区域经济发展较快，人民生活幸福和谐。山东省委、省政府高度重

视扶贫开发工作，充分发挥生态优势，因地制宜大力发展相关特色产业。近年来，乐陵市的产业扶贫、精准扶贫工作取得了丰硕成果。

李长云主席向领导一行汇报了恒运能源集团近年来为家乡所做的慈善事业，并表示恒运能源集团把农业产业落户家乡乐陵，在乐陵市委、市政府的关心和支持下，依托家乡的百万亩枣林，发展红枣全产业链，致力于打造小枣大产业，带动当地经济发展，恒运将继续发挥自身团队、科研、创新等优势，为家乡的扶贫开发工作作出贡献。

高秘书长一行对恒运能源集团这些大爱善举表示肯定，对李长云主席投资家乡、回报家乡的行为表示赞扬，希望今后恒运能源集团能够继续发光发热，发挥榜样作用，与乐陵各级政府密切联系、加强沟通，共同推进扶贫开发事业。

### 世界500强冀中能源集团领导一行莅临恒运能源集团考察指导工作



7月22日，冀中能源集团总经理助理赵金鹏、冀中能源集团国际物流集团董事、总经理助理孙响鸣一行莅临恒运能源集团指导工作，恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳及集团相关领导陪同参观考察。双方就相关产业的发展展开座谈。



冀中能源集团成立于2008年，集团经过多年的发展，凭借雄厚的实力，成为世界500强企业（位列第267位）。座谈会上，李长云主席对各位领导的莅临表示热烈欢迎，介绍并观看了恒运能源集团在企业文化、社会公益等方面的媒体视频资料，随后就相关产业进行详细交流与探讨。冀中能源集团总经理助理赵金鹏对恒运能源集团在社会公益、企业文化等方面的建树给予高度评价。



李长云主席表示，冀中能源集团作为恒运能源集团多年的合作伙伴，为恒运能源集团近几年业务的快速发展给予了大力的支持和关怀。如今，天津正处于五大战略机遇叠加期，在京津冀一体化背景下，国有企业与民营企业的活力经济相结合，创新合作模式，深化合作领域。

### 集团旗下企业新闻简讯

#### 黄骅国企电力新闻简讯：



2016年7月4日，山东华能集团韩总、沧港铁路吴总一行莅临恒运能源集团旗下企业黄骅国企电力实地考察，并就国企电力的油罐、铁路专用线等设施洽谈合作业务，集团副总经理李元春陪同考察。

通讯员 国企电力 罗正茂

#### 双陵春生物科技新闻简讯：



#### 乐陵市政府张健副市长陪同德州环保局领导一行莅临双陵春生物科技参观考察

7月5日，上午乐陵市政府张健副市长陪同德州环保局领导一行来双陵春参观考察。春节前环保部门要求各用气企业锅炉改造，我公司积极响应上级指示精神，将锅炉改造完成，走在了全市的前列，得到了乐陵市政府和上级领导的好评，并给予了充分肯定。

通讯员 双陵春生物科技 刘欢

#### 斯凯威航空新闻简讯：



恒运能源集团旗下泰国斯凯威航空公司于近日又取得了一条新航线，天津直飞泰国度假胜地苏梅岛，执行该航班的飞机为新引入的A319飞机，同时，斯凯威航空公司廊曼机场总部基地旧貌换新颜，重新粉刷了办公区外墙，以崭新的面貌迎接更辉煌的成绩。

通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

#### 三友高尔夫新闻简讯：



#### 高尔夫夏令营活动火热进行中

三友高尔夫训练有限公司结合自身良好的环境条件和优秀的教练员团队，针对即将步入漫长暑假的青少年学生，开展了多种形式的暑期高尔夫夏令营活动，以“最专业、最敬业、最诚意、最开心、最满意”为活动宗旨，让所有参加夏令营活动的小球员及家长们，充分感受到高尔夫的魅力，同时受到高尔夫“绅士运动”的洗礼。

通讯员 三友高尔夫 胡晓楠